ESTADO DO MARANHÃO



CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE - MA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO Instituído pela resolução nº 01/2024, de 08 de Abril de 2024



Sexta, 05 de Julho de 2024 | ANO: 1 | Nº 33 | ISSN 2966-117X

Índice

SECRETARIA ADMINISTRATIVA	2
PORTARIA	2
Edição Nº 32, 04 de Julho de 2024	2



Sexta, 05 de Julho de 2024 ANO: 1 | Nº 33 ISSN 2966-117X

SECRETARIA ADMINISTRATIVA

PORTARIA

Edição Nº 32, 04 de Julho de 2024

PORTARIA Nº 014/2024 "DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DA AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE – MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Presidente da Câmara Municipal de Ribamar Fiquene – MA, Sr. Julio Cezar da Silva Oliveira, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por lei: RESOLVE: Art. 1° - EXONERAR a Senhora CAROLINE COSTA BARBOSA, portadora do RG: 041984942011-4 SSP/MA e CPF: 607.949.183-44, para exercer o cargo de AUXILIAR DE SERVIÇOS GERIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE-MA. Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em sentido contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO DO MARANHÃO AOS 05 DIAS DO MÊS DE JULHO DE 2024.

Publicado por: Sr. Julio Cezar da Silva Oliveira

Presidente

Código identificador: 7h3jy5w6ftu20240705180753



Estado do Maranhão CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE R. Goiás, nº 100, Ribamar Fiquene - MA, Cep: 65.638-000

JÚLIO CESAR DA SILVA OLIVEIRA

Presidente

CLESIVAL FONSECA NERES

Chefe de Gabinete da Presidência

Informações: camaralegrf@hotmail.com